RESHEHE P129

FER | TR BER
]
2 S5E 04 THABLEE 03 TRERZAMIERTS
o | BEEREGEET
" — - = k4
EX: gYehEERFISFRES 22 1261
g | EELAHSHEERGH R OBEICHIMAEL O TR THICENELTHVRRE—RIETLVBRELTHEL
[2&-T. mEERILOALERS,
#
g [FASEHIOVT MIRFORAETEICEREO—BOYRILERY  EETRHLISEDHD,
=
= EXE EH FA) 47,897 | 5 [¥3Xr &M 47976 #8 =4 A
2| _getm 40.966 f 5 EES 41897 &1 B it B
gt Sl | AR 79 fi Bt B
) ik Olax | —Abry @ 425 0 o LB X Bt
Z Dt 4% AR 6,931 |l | prassm -1 ) 1017 g
= — BRNEHEERFIEEXEORELL-MBIEEICERLTLSO
E >~ #n
z SR RYGHEERFESZHOERLGINRILERSILICEY . BREEDORERIZSEZH T,
D
Vil
A
i3
—e - = £
ernn 1 HEE RYERBEERRIRIRHE g2 o

g HE R EEREAATDEEICESIPRAZE S TR TAIENEE THLVREZ — Bt LY LT 5,
3]
g BASEH I OWT. M REDRAZSEICREND—EBOMFEILERY . EEGEELICED S,
E %3 £h EXRABL | T F | AR
smin Do g g TR EE
,  TRuEE L B , | FRuEE b 8
EEE GRES (FA) 47,897 /5'( #Bazk (FFA) /41976
5| —HREE 40,966 'I'; p FRE [ 41897
2| Epxme 0 g | R A 7
'@ 0 | AER 0
,E.a‘ Jp%ﬂhﬁ?a % — APy @ 425
B | R BEEEREE 6,931 B | #Est-y @ 1017
0 Sls mam 001
0 % mEAmAN (L 000 /
g %3, 1§3ﬂﬁﬁ%%l§$‘rﬁﬂr$§§0)E&éxﬂiﬂ:’&.é Elz&kY, ?&Hﬂ%@’ﬁﬁﬂ( ZHTL,
)]
%
@
1
| my R % it IORILED AN, 65mMSTARD N (BEFICKYKRRFZPSHEERLBESN
i ﬁfﬁ ”’]:ﬁ a;m %—Eo)uﬁmwmﬁmtm TRRIAEH 13420 0 (H253%)




X RYehEERFIRFHEEE

1. BYEHEERIFIRH~DBHL

BYSHEEERFEL. BRILEICESERBEOERNRAFENILUNT, BHELEFEHROAEOBERELESL
H38anb. FIZ75BULOEHEEZZRNRLE LEZERFIET. TR20FE4AMDHETEIATLS,
LYEEFEOEE . MEFRILICETOTHANIMAT S RHEHEERLEES) NEYEHEER
2% HBRIZEOEKET - B8, HRKREFILORMT. RIEHOMBRE. ERHBMHE) 70, TEHTERIEHOD
BIREEOXHE (BH. BEZAGE) 27 548ALG-TNS,
LYERFEEZED-OOHMRIT. FHEEREN SDORIRH. BOFRUHTELZETHDATLSA, L%EE
MolE, RYEREEREISITRESLE LT, IDMTSEBORITICET HBEBICOVTZTOMEREDEH L
#11o71=,

X BHEEE ERRRIRF
o THRR T SIREF BRI TR S E & B2, ell] TIIRFZIZE T S ERR DBUR L 7= (REEFHRA &
AP F Rl & (EAC L IE S~ 2 & L CREET SRRI=F DT &,

HMEX . RESHEERFIRFREE

1. BRHSHEERBFNISHBEHEOEHAZE
FR2AFEITENTIE, TREDEHYVBRHELEITo .

A (BfL - FM)
X % & # w &
FHFE 97 | BRRFHHE
MHEEFF 24
a & A) 121
[ Aan (Bf . FH)
X & €& # w &
—REEE 36, 064 | A&, &BELE
B 11, 954 | AHE, FFEHLEE
a & 3B 48, 018

(B) — (A) = 47, 897FH <= RPESHBEEERFISITELEE




